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ATA DA 24ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 

DE PASSA SETE - RS, EXERCÍCIO DE 2025. 

No dia vinte e oito de julho de 2025, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, 

localizada na Av. Pinheiro nº 1500, nesta cidade de Passa Sete – RS realizou-se a 24ª Sessão 

Ordinária de 2025 da Câmara Municipal de Vereadores. Após a verificação de quórum cons-

tatou- se a presença dos seguintes Vereadores:  Flavio Junior Ilha e Alexandre Luis Gon-

çalves da bancada do PDT; Alcenio Machado da Silva, Rogério José Rech, Valdemar Ro-

drigues de Moraes, Vinicius Puntel da Rosa e Loreno Luis Lopes da bancada do PL, Gean 

Mateus Quoos e Otávio Loch da bancada do PP. Também estava presente na sessão a Asses-

sora Jurídica da Câmara Eliana Weber. Havendo número legal de Vereadores presentes, o Sr. 

Presidente Vereador Rogério José Rech declarou abertos os trabalhos. Após colocou em dis-

cussão a Ata da 23ª Sessão Ordinária de 2025, nada havendo a discutir colocou a mesma em 

votação, sendo aprovada por sete votos favoráveis e uma abstenção, do vereador Alcenio Ma-

chado da Silva que não estava presente na sessão que deu origem a ata.  

MATERIAL DE EXPEDIENTE 
OFÍCIO Nº 142/2025 do Prefeito Municipal, que encaminha o Projeto de Lei nº 038/2025, de origem 

do Poder Executivo. OFÍCIO Nº 148/2025 do Prefeito Municipal, que encaminha o Projeto de Lei nº 

039/2025, de origem do Poder Executivo 
ORDEM DO DIA 

PEDIDO DE INFORMAÇÃO 04/2025, do vereador Gean Mateus Quoos, para que o Poder 

Executivo informe a lista de cargos ocupados e os respectivos vencimentos dos servidores 

concursados, contratos temporários, cargos em comissão (CC) e estagiários CIEEs e suas res-

pectivas secretarias onde atuam, bem como a folha de pagamento completa do mês de ju-

lho/2025 e seu respectivo índice. O pedido será encaminhado conforme solicitado. PROJETO 

DE LEI Nº 038/2025, Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder auxílio financeiro, 

mediante Termo de Fomento, à ASSOCIAÇÃO CIVIL CORPO DE BOMBEIROS VOLUN-

TÁRIOS DE SOBRADINHO e dá outras providências. O Sr. Presidente salientou que as 

Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvol-

vimento Econômico e Infraestrutura deram pareceres favoráveis ao Projeto de Leinº038/2025. 

A seguir o Projeto foi amplamente discutido, e após o Sr. Presidente colocou o mesmo em 

votação, sendo aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 039/2025, Dispõe sobre 

aprovação e ratificação legal do Quinto Termo de Aditamento ao Contrato de Consórcio Pú-

blico do Consórcio Intermunicipal do Vale do Jacuí - CI/JACUÍ e respectiva Consolidação. O 

Sr. Presidente determinou que o Projeto de Lei nº 039/2025 ficasse baixado nas Comissões de 

Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento Eco-

nômico e Infraestrutura para análise e emissão dos pareceres. Terminada a ordem do dia pas-

samos para o período das explicações pessoais, onde cada vereador teve o período de cinco 

minutos. Devido a transmissão ao vivo as explicações pessoais foram suspensas da ata, fican-

do assim salvas nas redes sociais e site da câmara de vereadores. Ninguém mais querendo 

fazer o uso da palavra, O Sr. Presidente Vereador Rogério José Rech deu por encerrada a 24ª 

Sessão Ordinária, a presente sessão foi secretariada pelo Vereador Vinicius Puntel da Rosa, e 

por mim Lidiane Kunde Graeff, Assessora Legislativa, que redigi a presente ata. Nada mais. 

 

Rogério José Rech                                                                     Vinicius Puntel da Rosa  
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